Приложение 1.
Образовательный маршрутный лист для учащихся

9 «___» класс

ФИ ученика_______________________________
	№ задания
	Задание
	Ответ
	Кол-во баллов

	1 задание

 Правильные ответы на вопросы оцениваются по 1 баллу.

Максимальное количество баллов-

9


	Учитывая положение углерода в Периодической системе, ответьте на вопросы:

1.Каков химический знак углерода?

2..Номер группы, подгруппа, период

Каков атомный номер и заряд ядра?

3.Какова относительная атомная масса?

4.Сколько протонов в ядре атома?

5.Сколько нейтронов в ядре атома?

6.Сколько электронов в атоме углерода? 

7.Сколько валентных электронов? 

8.Чему равна низшая степень окисления?

9.Чему равна высшая степень окисления?
	1.

2.
Группа____________
Подгруппа_________

Период_____________

3.Ar
4. р+
5. n0
6.e-
7. e-
8.

9.
	

	2 задание

Правильные ответы на вопросы оцениваются по 1 баллу.

Максимальное количество баллов- 12


	Внимательно послушайте выступление докладчиков и заполните таблицу.

Важнейшие аллотропные модификации углерода.

Признаки сравнения

алмаз

графит

карбин

фуллерен 
Тип кристаллической решетки

 

 

Твердость

Прозрачность

Электрическая проводимость

Блеск

Цвет


	

	3 задание

Правильные ответы на вопросы оцениваются по 1 баллу.

Максимальное количество баллов- 8

	    Посмотреть опыт
На основе    видеоопыта заполните пропуски в предложениях  
В колбу с парами ……… поместим активированный ………. Бурая окраска паров ……… постепенно исчезает. Уголь ……………… пары брома. Активированный уголь как …………. применяется в противогазах, а также для очистки воздуха на промышленных предприятиях, для осветления различных растворов и т. п. Высокая ………….. способность активированного угля объясняется сильно развитой поверхностью. С точки зрения химии …………… уголь – это одна из форм углерода с несовершенной структурой, практически не содержащая примесей. Активированный уголь на 87-97 % по массе состоит из …………, также может содержать водород, кислород, азот, серу и другие вещества.

	

	4 задание

Правильные ответы на вопросы оцениваются по 1 баллу.

Максимальное количество баллов-6
	Закончите уравнения реакций: 

1. 1.C + O2(недост)=

2. 2.C + O2(изб)  = 

3. 3. C + CuO =

4. 4.C + Al = 

5. 5. C + H2 = 

 Определите в каких случаях углерод выступает в роли окислителя,  восстановителя (1 балл)

	

	Домашнее задание
	Выберите домашнее задание в зависимости от набранных баллов и запишите в дневник.

Дифференцированное домашнее задание.

О – §33, упр. № 6,7,8 стр.241 

□ – §33, упр. № 7,8 стр.241  

Δ– §33,упр. № 5 стр.241


	

	рефлексия
	Подведение итогов урока.

Прочитайте цель урока.

Достигли ли вы цели урока? В какой степени?

Оцените свою работу на уроке. 

«5»–   35 – 33 балл
 «4» – 32–30 баллов
 «3»– 29–26 баллов

Меньше 26 баллов – неудовлетворительно 

	


